

Erratum to: Differential expression of Pim-3, c-Myc, and p-p27 proteins in adenocarcinomas of the gastric cardia and distal stomach

Lei Lou · Yuan Wang · Jinfeng Cui · Xia Yan ·
Liying Xue · Yuehong Li

Published online: 3 July 2014
© International Society of Oncology and BioMarkers (ISOBM) 2014

Erratum to: Tumor Biol. (2014) 35:5029–5036
DOI 10.1007/s13277-014-1664-z

The original version of this article unfortunately contained a mistake in the author group section which needs to be corrected. The correct presentation should be Lou L, Wang Y, Cui J, Yan X, Xue L, Li Y as shown above.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s13277-014-1664-z>.

L. Lou · Y. Wang · J. Cui · Y. Li (✉)
Department of Pathology, The Second Hospital, Hebei Medical
University, Shijiazhuang, China
e-mail: liyuehong1993@126.com

X. Yan · L. Xue
Laboratory of Pathology, Hebei Medical University,
Shijiazhuang, China